

『つながりが命を守る 福祉防災のはなし』正誤表

頁	行	誤	正
p.117	後ろから 5 行目	人と未来防災センター	人と防災未来センター

お詫びして、訂正いたします。